
 02/03/2015: التاريخ   الابتـذائيـت                                                       ابـن تومرثمذرست 

 د 45: المـذة                                                       ابتذائي خامستالسنـت ال: القسـم

  ﴾ في مادة الجغــرافيــــا لثانيا ر﴿ الاختبا          

                                                                                                   
 

 ن(33) :الأول النشـاط

 الدقصـود بالدنــاخ الظواىر الدائمــة والدستمـــرّة في الأحــوال الجــويـّـة.
 ـ سمّ الدناخ الدناسب لكل وصـف: .1

  ن(3,0) ....... ...........: ..............شتــاء بــارد، وأمطــاره قليلــة إنـّـو الدنــاخصيـف جــافّ وحـــارّ، و 

  :ن(3,0) ............. ........................صيــف حــــارّ وجـــاف، وشــتـــاء دافــئ ممطر، إنـّـــو الدنـــاخ 

 ن(3,0) ....... ...........: ره نــادرة، إنـّـــو الدنـــاخصيــف شديد الحــرارة، وشتــاء شديد البرودة، وأمطــا 
 ن(155)  إلى مناخ من الدناخات التي ذكرتها. واحدةتنتمي كل اسم ثلاث ولايـات اكتب  .2

 ن(33) :الثاني النشـاط
 لكل صنــف. لــةــــــة. صنّفهــــا واذكر ثلاثـة أمثتتوفــر الجــــزائـــر علــى موارد طبيعيـــة كثيرة ومتنوّعـ 
 (ن2)الثالث: لنشـاطا

 ـ حاسي مسعود.اذكر الدوارد الطبيعيـة التي تشتهر بها ىذه الدناطق: إن أمنـــاس، تمنراســت ـ تبسّـــــــــة 

 (ن2)نشـاط إدمــاجــي:

تنوعّ ثرواتها  إنّ اتسـاع مساحـة الجزائر، وامتدادىا الكبير، وتنوع تضاريسها وتعدّد مناخها، أدّى كل ذلك إلى   
 الباطنية والسطحيـة، ومن أبرزىا البترول والغــاز.

 أن تعتمد الجزائر على البترول والغاز الطبيعي كأىم مورد في تمويل دخلها الوطني؟ىل تعتقد من الخطأ ـ 
 ـ ماذا تقترح؟

 
 بالتـــــوفيــق                                             1/1انتهـــــى                                            الصفحـــة 

 وشبكــت التقويم التصحيح النمورجي



 

 

 

 
 

 العلامة الإجابة النموذجية عناصر الإجابة
  

 الجواب الأول
 ـ الوصف الأول: الدناخ القاري1
 الثاني: مناخ البحر الأبيض الدتوسط. ـ الوصف2
 ـ الوصف الثالث: الدناخ الصحراوي.3

 
055 ×3 

 

 
 
 ـ مناخ البحر الأبيض الدتوسط: عنابـة ـ  3

 ـ الدناخ القاري: سطيف ـ 
 ـ الدناخ الصحراوي: إيليزي ـ 

 
055 ×3 

 
 تصنف موارد الجزائر الطبيعيـة إلى: الجواب الثاني

 حلفــاء.ـار ـ غابات ـ ـ موارد سطحيـة: أنه
 ـ موارد بحريـة: سمك ـ مرجان ـ لؤلؤ.
 ـ موارد باطنية: حديد ـ بترول ـ غـاز.

 
0525 ×12 

 
3 

 2 4× 055 حاسي مسعود: البترول ـ  ـ تبسـة: الحديد.  ـ تمنراست: الذىب.    ـ  إن أمناس: الغاز الجواب الثالث
 
 

الوضعية 
 الإدماجية

 قويمالت الدؤشرات الدعايير
الدلاءمة 

 مع
 الوضعية

ـ يؤكد الاعتقـاد الدطروح، الدتعلق باعتماد الجزائر على 
 المحروقـات في اقتصادىـا.

 ـ يؤكد ضرورة الاىتمام بأنشطـة خارج المحروقـات.

0525 
 

0525 
 

 الانسجام
 يمكن زوالذا مع مرور الزمن.لمحروقات يبين أن اـ 

 ديلـة عن المحروقـات: ـ يقدم أمثلـة عن أنشطـة اقتصاديـة ب
 تطوير الفـلاحــة ـ الاىتمام بالصناعــة ـ تشجيع السياحــة ....

055 
055 
 

 
 الإتقان 

 ـ حسن توظيف الدعارف الدكتسبـة وفقا لدتطلبات الإجابة.
 ـ حســن عرض الإجابـة.

0525 
0525 
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